

от 21 ДЕК 1962

г. Новосибирск

Газета №

## 5 КЛУБ ИНТЕРЕСНЫХ ВСТРЕЧ

В редакционном клубе — снова гости. На этот раз к журналистам приехала группа московских артистов эстрады, гастрوليрующих в нашем городе. Актеры только что демонстрировали свое жизнерадостное искусство в Иркутске и других городах Сибири. А теперь, возвращаясь в Москву, они выступают в Новосибирске.

Ведущий программу Борис Брунов коротко рассказал журналистам о своем творческом коллективе, о его поездке. А потом гости показали несколько номеров эстрадного концерта «Прямо из Москвы».

Ксилофонист Константин Михеев — сибиряк. В Москве он недавно, но уже лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады. Ему и предоставлено право открыть программу — первым показать свое творчество землякам. Журналисты тепло принимали интермедии и фельетоны Бориса Брунова, выступление иллюзионистов Татьяны Леман и Сергея Руранова, шутки жонглера Владимира Греджева «На кухне» и песни самых молодых участниц концерта, трех сестер Шмелевых — Ольги, Валентины, Евгении. Мы все уже не раз встречались с девушками на экране: вспомните фильмы «Полушко-поле» и «Карнавальную ночь»!

Закрылись двери клуба интересных встреч. Наши гости отправились на свой последний в нашем городе концерт.



ВЫСТУПАЮТ СЕСТРЫ ШМЕЛЕВЫ.

Фото Б. Шуманова.